

济宁一男子在曹县销售8000斤假花生种,导致200亩花生绝产

# 引蛇出洞,民警“潜伏”捉骗子

本报曹县8月1日讯(记者 景佳 通讯员 蓝昌健 赵立栋) 济宁一男子向曹县一种植专业合作社销售8000斤假花生种子,造成200亩花生绝产,经济损失53万余元。7月28日,曹县警方假扮客户,将计就计将该男子抓获。

7月13日,曹县曹城镇杜金存等人来到曹县公安局报警称,他们是曹县一家种植专业合作社的合伙人,今年6月12日从邹城市一家农作物种植专业合作社主任屈某处,花费72000元钱购买8000斤花生种子,花生种子播种后出芽率很低,造成200亩花生绝产,造成经济损失53万余元。

针对这种坑农害农案件,曹县公安局治安大队民警一边深入

到受害地块,固定证据,核定损失,一边赴邹城收集屈某违法犯罪事实。顶着高温,办案民警三日内驱车两千余公里,深入邹城、泗水、济宁、临沂等地调查走访,收集证据。

经查,家住邹城市城前镇的屈某在未取得农作物种子经营许可证情况下,以通过向泗水、邹城等地农民免费提供黑、白花生种子并回收的方式,非法将商品花生冒充花生种子,在未取得任何种子审批情况下,以花生种子名义向曹县这家种植专业合作社的杜金存等人出售。

为顺利将屈某抓获,办案人员采取引蛇出洞的方法诱使屈某上钩。7月28日,时机终于来了,在

不知情的屈某再次打电话向李某推销地瓜苗时,办案民警将计就计,假扮客户,在曹县汽车站将屈某“请”到车上,屈某面对新“客户”又施展才华,口若悬河,吐沫四溅,大肆鼓吹其公司如何有实力,良种如何如何好,办案民警不露声色,将屈某的表演全部录了下来。

当屈某被带到公安机关办案区时,他才一下子瘫软在地上,并交待全部违法事实。目前,犯罪嫌疑人屈某已被曹县公安局刑拘,此案正在进一步审理中。

犯罪嫌疑人屈某与他用豆粕袋装着的花生种子。



## 一人演双簧 骗走店主200元

本报菏泽8月1日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 原以为是碰上大客户,没想到是骗子。7月31日上午,中华路丹阳菜市场一中年男子大肆采购货物,两名门市业主以为遇到大客户,放松警惕,不料想掉进骗子精心设下的骗局,一名业主被骗200元。目前,警方已介入调查。

7月31日10时许,在丹阳菜市场经营调味品门市的张女士迎来一名中年男子,该男子告诉张女士需要大量调料,张女士以为碰到大客户,便按照对方要求将调料都配齐装好。但该男子并没有付钱购买,而是说还要去附近一家肉店采购猪肉,暂时将调料放在门市里。

紧接着,这名男子走进王女士开的肉铺买肉。在买肉时,该男子故技重施,先是让店主将肉割好,然后表示还要去别的店铺采购物品,并对王女士说他在附近调味品门市采购大量调料,希望她能将肉放到调料门市上,等他采购完其他东西后一起结账。看到该男子买了这么多肉,又的确是附近调味品门市出来,王女士信以为真,按照要求,将肉送过去。

该男子见王女士将肉送过去,在附近转了一圈后又走进调料门市,对张女士说采购的钱不够,要借200元钱,等一起采购的同事来接货时归还。王女士想肉就在他这里放着,他还能跑了不成,就拿出200元钱交给该男子。

直到11点多,不见该男子回来,王女士担心该男子再不回来肉就“坏了”,就想让张女士将肉拿回来出售,二人在交谈中才得知,该男子从调料门市借走200元钱,才发现是一场骗局,遂报警。

## 欠赌债难偿还 抢金项链换钱财

本报巨野8月1日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨野一男子张某某嗜赌如命,并欠下大量赌债,为能够继续赌博,不惜铤而走险,骑车抢夺他人金项链换取钱财。7月31日,犯罪嫌疑人张某某被巨野警方抓获。

7月23日18时许,巨野县公安局刑警大队打盗抢中队接到受害人于某报警称,在巨野县龙堭镇龙祥面粉厂对过行走时,被一名骑摩托车男子从身后抢走一重约11克金项链,价值4000余元。

接到报警后,巨野县公安局刑警大队打盗抢中队迅速赶到现场,经过询问受害人、路人和调取附近路口监控录像,走访摸排,迅速锁定张某某具有重大作案嫌疑。在确定犯罪嫌疑人张某某活动踪迹后,7月31日,警方在巨野县一公园内将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某平时游手好闲且嗜赌如命,没有固定经济收入还经常与他人赌博。由于其深陷赌博陷阱不能自拔,并欠下大额债务,张某某打起歪脑筋,铤而走险,驾驶摩托车在路上寻找戴金项链的单身女子。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被巨野警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

## 菏泽 助学寒门

给自强的人生一个播种季



## 爱心企业 捐资助学

8月1日,菏泽市靓源美容美发化妆摄影学校为家住牡丹区万福办事处的贫困学子郝元元送去1000元。据悉,郝元元今年11岁,品学兼优,在牡丹区实验小学上学,自幼丧父,跟随母亲寄宿在亲戚家,家境较为贫寒。靓源美容美发化妆摄影学校校长丁凤仙表示,以后每周会资助一个品学兼优的贫寒学子,每次资助1000元,将承担起一个企业的社会责任。

本报记者 李凤仪 摄影报道

菏泽一男子偷窃老雇主大货车,并在事前精心装备

## 老东家遭暗算 货车不翼而飞

本报菏泽8月1日讯(记者 景佳) 牡丹区一名大货司机,竟设法将车老板的大货车偷走,为方便得手,他事前进行精心准备:早早偷配车钥匙,避开监控钻上车,更改了车牌,并连夜将车开到千里之外的山西省临汾市。7月30日,该男子被菏泽警方抓获。

7月5日中午12时许,菏泽牡丹区车老板庞某准备接活时,发现停放在220国道与临商路交叉口加油站的半挂货车不见踪影。庞某赶紧报警。菏泽市公安局牡丹分局刑警四中队干警迅速赶到现场进行调查。

办案民警调取加油站监控录像,却发现监控并没有可疑人员,十多米长大货车竟神不知鬼不觉离开加油站。办案民警判断,作案人员谙熟周边环境情况。调取周边路段上百段卡口录

像,仍不见这辆车牌为鲁RF5XXX的车。经过半个月努力,民警在日南高速菏泽段一上道口,发现一辆车牌为鲁RE5XXX货车,与被盗货车极为相似。

监控录像显示,该车自东向西驶往郑州方向,车速是81km/h,时间是7月5日凌晨1时27分。监控探头清晰地拍摄下该驾驶员大半张脸,这让民警看到破案希望,于是紧急叫庞某辨认,庞某发现画面中的驾驶员极像他以前的一个驾驶员万某。

通过进一步侦查,民警发现该车在距菏泽千里之外的山西省临汾市曲沃县下高速,而万某岳父母以及小姨子恰恰在这里。民警秘密赶赴山西展开摸排调查,并在当地一家煤渣厂找到监控录像拍下的嫌疑车,该车车牌被做了手脚,原车牌正是警方苦苦

寻找的鲁RF5XXX。

7月30日晚,民警将偷车犯罪嫌疑人万某抓获,同时将涉嫌故意隐瞒犯罪嫌疑人的岳母及小姨子抓获。

经讯问,万某对偷窃庞某半挂货车一事供认不讳。据万某交代,今年春节前后,他受雇于庞某,干了三个月,这期间万某偷

配货车钥匙,并深谙该车放置地点及周围环境,事发当晚,他潜入加油站避开监控偷车,潜逃途中他用胶布将车牌中的“F”改成“E”,而后连夜将车开到千里之外的山西省临汾市。

目前,犯罪嫌疑人万某等人已被警方刑拘,被盗车也正在从山西开回菏泽的途中。



办案民警调取的高速路监控录像,这张监控照片让犯罪嫌疑人露出马脚。

## 遗失声明

★杨绍兴医师资格证  
(号:199837110372926601206029)  
丢失,特此声明。